

Z LETADLA, VLAKU I DOMOVA

Stá™eda, 22 leden 2020

Start letadla - kapitán jako obyčejný - promlouvá; vstá™-cně½m hlasem k pasažérům: "Vážení dámy a pánové v letadle na palubě našeho letadla. Náš let proběhne nad Atlantickým oceánem, ve výšce 10.000 metrů, rychlost je 900 km/h, teplota vzduchu.... sakra! Do čího!!! Máte lehnout!!! Ještě máš marja!!!!!" Kapitán se odmlá, mrtvolně ticho, pasažerů, letadlem se šíří - panika, křik. Po

delší - chvilku kapitán ohlásí: "Dámy a pánové, prosím, omluvte mě!

Letuška má polila polévku a kafem najednou. Kdybyste jen viděli, jak

vypadají - moje kalhoty zepředu!"

#main_body * { line-height: 1.50em; } Jeden z pasažérů nahlas vykřikne: "Ty hovado letecké! Poj se podívat, jak vypadají - moje kalhoty zezadu!!!"

Mladá matka kojí - ve vlaku dříve, to nechce pít. Matka ho nabídně: "Když nebudeš pít, nabídnou prso tady tomu pánovi!" Scéna se několikrát opakuje a pán vypoví: "Ať se ten mršák konečně rozhodne, už jsem přejel pít!" "Dobrě ráno, Bratislavo!" Vážně: "Dobrě ráno, ale pro informaci, tady je Václav." Pilot: "Chystáme se na přistání, Bratislavo." Vážně: "Tady je opravdu Václav!" Pilot: "Václav?" Vážně: "Ano, Václav!" Pilot: "Ale proč? My jsme chtěli do Bratislavy..." Vážně: "OK, tak přistáváte přistávat a zahnat doleva."

- Přijde nová ušitelka zemřelou do školy. Otevře dveře do třídy, postaví se před třídu a začne: "Děti povídat..." Děti po ní - začnou házet papírky a křikem, aby vypadla. Celá uplakaná vyběhne ze třídy a utká. Ředitel třídy: "Paní ušitelko, já víš chci, ale jak to učil Komenského? Děti je třeba zaujmout a potom začít v předmětu." Ředitel rozkopne dveře do třídy: "Áčau kořata!" "Ahoj Áčau!" "Dokážete natáhnout prezerv globus?" "A co je to globus?" "Právě to - víš tebe vysvětlí - nová paní ušitelka!"

- Jeden z účastníků: Na odborarské schůzi vstane soudružka a navrhuje, aby se pracující zavazali k tomu, že přistí sobotu odpracují mimoradnou smenu. Na to povstane postarší dělník a zvučně pravi: "A ja navrhuji, aby se pracovalo nejen přistí sobotu, ale všechny soboty a taky všechny neděle a vůbec všechny dny, a to až do noci, neboť pak by se nesouložilo a nemohly by se rodit takové kuřavy jako je tady soudružka..."

- A tebe posílám tohle dělá, protože to fungovalo v mém pádění a myslím si, že by bylo dobré, kdyby z toho ostatní - po přetěžení - šel v jednom časopise jsem konečně našel vnitřní klid. V tom článku se psalo: "Správně dosazení vnitřní klidu je vždy dokončeno, co jsi začal." Tak jsem se podíval okolo sebe v mém malém haraburdě - zaskádaným bytů a skutečně... tolik začalých a nedokončených věcí! Dnes ráno, ještě před příchodem, jsem dokončil flásku Bacardi, flásku červeného vína, flásku slivovice, Prozac, 2 plechovky Plzně a malou bonboniáru... Nemáte ani tušení, jak dobře se tebe chytá..."

- #main_body * { line-height: 1.50em; } S

pomocí gynekologa specializovaného na plodnost se jedná o jediné dítě. Když se dostala domů z porodnice, v jejich páté - buzně - ji přitáhli navštívit, aby se podívali na nově přistěženou rodinu. Když chtějí - děcko vidět, novopečená maminka povídá: "Ještě ne." O chvíli později se ptají - znova a maminka zas: "Ještě ne." Za chvíli se ptají - potěšit - a maminka povídá: "Ještě ne, a bude plakat." "A proč a bude plakat?" "Protože jsem zapomněla, kam jsem ho dala!"

Kosmonauti přiletěli na Venuši a ke svému divu objevili vyspělou civilizaci. Seznamují se postupně s životem, chodí po exkurzích a v jedné laboratoři vidě - venušanku přeměňovat na co zkusavky do zkusavky. "Co to děláš?" - "Dělat." "To my u nás dělají jinak, přeměňují." Venušanka to chce poznat, tak ji to ukáže. Když z ní - pozemšťan - sleze, ona se ptá. "A kde je to dělat?" - "To tady bude až za devět měsíců." "Tak proč jsi přeměňoval, vždyť to bylo přání?"

Rovnost pohlaví:-

Po 30 sekundách sleze muž ze ženy a na její - nechápaný pohled "co děláš?"

No co co, měla si na to přeměnit tolik času jako jái ...

Muž k přítelkyni - dává jí:

"Hele, chci být oráči, jenže mám jen dvacku, ale dám Ti k tomu mobil."

Dávka souhlasí, ale probíhá, inkasuje 20.- Kč a je jí se ptá:

"A co ten mobil?" - "Vidíš, málem bych zapomněl, piš si: 720....."

- "Miláčku miluješ mě?"

"No jasně nebo si myslíš, že tady dávám kliky??"

-
Trestanec utekl z věznice, kde byl zadržen po celých 15 let. Přitom šel narazit na dům a vloupal se do něj. V posteli najde mladší manželku. Vytáhne mu, sváží ho na šidli a přiváže ho k posteli. Na to na něj vylezl, polábil ji na krk, pak vstal a odešel do koupelny.

Když je trestanec v koupelně, muž šel svážit ženu:

"Poslouchej, tenhle chlápek je vězeň, podvej se na jeho oblečení! Nejspíš strávil dlouhou dobu ve věznici a roky nemá žádnou. Vidíš, jak tě polábil na krk. Jestli chce sex, nevzpouzej se, nestávej si, jenom dálej, co Ti šekne, uspokoj ho. Tenhle chlap musí být nebezpečný, jestli se naštve, zabije nás oba! Buď silná, miláčku. Miluju tě."

Žena odpovídá: "Nelábal mě na krk. Šel mi do ucha. Šel mi, že si myslíš, že jsi vážně sexy chlap a zeptal se mě, jestli máme v koupelně nějakou vazelku..."

Buď silná, miláčku. Taky tě miluju....."